



## ЄВЛОГІЙ

### АРХІЄПИСКОП СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>  
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

Вих. № 08/04

від « 20 » лютого 2015 р.

вул. Соборна, 31  
м. Суми, 40000, Україна  
тел. +38 (0542) 22-24-53  
факс +38 (0542) 22-33-71

#### СУМСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ ЛИСЕНКУ О.М.

#### ШАНОВНИЙ ОЛЕКСАНДРЕ МИКОЛАЙОВИЧУ!

Головний православний храм обласного центру Спасо-Преображенський кафедральний собор на сьогодні активно руйнується: фахівці виявили тріщини, які можуть згодом привести до порушення цілісності старовинної будівлі у самому центрі Сум, що є пам'яткою архітектури. За період спостережень кількість тріщин невинно зростає, збільшується їх глибина.

Зважаючи на такий загрозливий стан собору, я звертався з листом до Вашого попередника на посаді Сумського міського голови. Питання заходів щодо врятування собору обговорювалось, але ніяких дій проведено не було.

За цей час ситуація погіршилась. Як вважають фахівці, які оглядали собор і оцінювали його стан, причиною руйнування будівлі собору могли бути наслідки різного роду земельних робіт, що в різні часи проводились на вулиці Соборній біля собору, а також зсуви ґрунту зі східного боку собору. Величезна яма-котлован прямо перед центральним входом собору, що викопана більш, ніж 15 років тому, обгороджена забором і на сьогодні заповнена побутовим сміттям, є серйозною загрозою для будівлі пам'ятки архітектури, адже є фактором порушення щільності ґрунту у безпосередній близькості будівлі.

Для того, щоб дати вичерпну експертну оцінку нинішнього стану собору, потрібне залучення фахівців, які б могли визначити стан будівлі та надати рекомендації щодо його збереження та ремонту. Причому зробити це потрібно терміново, адже зволікання може привести до значного погіршення стану будівлі.

Зважаючи на згадане, шанобливо прошу Вас, шановний Олександр Миколайовичу, створити комісію з представників міської влади та Сумської єпархії Української Православної Церкви для визначення стану будівлі Спасо-Преображенського собору та надання фахових рекомендацій щодо ремонтних робіт.



*З глибокою повагою*

*+ Євлогій*

АРХІЄПИСКОП

СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ,

НАСТОЯТЕЛЬ СПАСО-ПРЕОБРАЖЕНСЬКОГО  
КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРУ м. СУМИ